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        Az ember néha egyszerűen csak újszerű megjelenésre vágyik. És bár megjelenésünket ruhatárunk felfrissítése vagy egy új frizura is feldobhatja, néha elég egy új szemüvegkeret, hiszen kevés olyan kiegészítő van, amely ilyen jelentős mértékben megváltoztatná stílusunkat. Tartson készenlétben egy második keretet is, hogy variálhassa stílusát. Elmondjuk, mire figyeljen, amikor új, divatos keretet választ magának. 
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        Az első kérdés: jelenleg viselt szemüvegkerete hogyan jellemezhető? Hagyományos vagy divatos? Nagy vagy kicsi? Visszafogott vagy feltűnő? Fém vagy műanyag? Szegéllyel ellátott vagy szegély nélküli? Magától értetődő, hogy második szemüvege legyen egészen más, mint a jelenlegi. Gondoljon arra, hogy melyik személyiségjegyét szeretné hangsúlyozni: magabiztos és feltűnő szeretne lenni, vagy inkább visszafogott megjelenésre vágyik? Ha eddig keret nélküli vagy nagyon vékony kerettel rendelkező szemüveget hordott, akkor itt az ideje, hogy kipróbáljon egy vastagabb keretet. Egy pillantás a tükörbe, és máris meggyőződhet arról, mennyire megváltoztatja megjelenését ez a kiegészítő. A döntést azonban ne pusztán az alapján hozza meg, hogy divatos-e a keret vagy sem. A keret funkciója, hogy kiemelje arcvonásait, és kihangsúlyozza bizonyos személyiségjegyeit.
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        Az emberek arca pont olyan egyedi, mint a személyiségük. A különböző emberi arcformák ugyanakkor bizonyos kategóriákba sorolhatóak. Kövesse az alábbi alapszabályokat a szemüvegkeret kiválasztása során:
 
 
	Az ovális arcformájú emberek szinte bármilyen keretet viselhetnek.
	Ha arcformája kerekebb, akkor azzal kontrasztban levő keretet válasszon. A hangsúlyos vonalvezetésű, szögletes keretek jobban kiemelik arcélét.
	Szögletes arcforma esetén ennek ellenkezője érvényes. Szemüvege legyen ívelt, kerek, és főleg nagy.
	A nem túl kis méretű, ovális keretek a vékony, hosszúkás arcforma tökéletes kiegészítői.
	A szív alakú arcformát a kerek vagy ovális keretek emelik ki a legjobban.
 

    
    






    
    
    

    
        
        Az új keret kiválasztásakor azonban tartson szem előtt néhány további fontos részletet. A macskaszem alakú keretek ellensúlyozzák a kerek orcát. Magas homlok esetén a keret a lehető legmagasabban üljön az arcon. Figyeljen arra, hogy a keret felső széle magasabban legyen a szemöldökénél. Ha úgy érzi, hogy szemöldöke túl vékony, egy sötét szélű kerettel orvosolhatja ezt a problémát. A széles szárak és szegélyek kiválóan elrejtik a szemkörnyéki ráncokat. 
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                Milyen jól látja a kontrasztot és a színeket? Itt gyorsan és egyszerűen ellenőrizheti látását! 
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        A szemüveghez természetesen ahhoz illő frizura is jár, illetve fordítva. Vannak olyan szemüvegek, amelyek gyakorlatilag bármilyen frizurához illenek, de vásárlás előtt mindenképpen győződjön meg arról, hogy frizurája és a szemüvegkeret illenek egymáshoz. Az egészen rövidtől a vállig érőig minden frizurához létezik olyan szemüvegkeret, ami a legjobban kiemeli azt. A lépcsőzetesen vágott hajat könnyű formázni, így ebből számos különböző frizura készíthető. 
 
A bobfrizura és Lennon-szemüveg nem feltétlenül jó párosítás. A hullámos hajhoz a kerekebb formák illenek. Ha azonban haja nagyon göndör, kétszer is gondolja meg, hogy ilyen keretet szeretne-e. A göndör hajzuhatag elvonná a figyelmet az arcáról. Egyetlen kivétel azonban itt is van. A rövid hajat bármilyen formájú szemüveggel kombinálhatja. 
 
Enyhén hullámos hajjal általában bármilyen típusú szemüvegkeret jól mutat, függetlenül a haj hosszától. Ez azonban a frufrura nem vonatkozik. A hosszú, egyenes frufru eltakarja viselője arcát és a keret jelentős részét. Inkább laza, az arcra ferdén hulló frufrut vágasson. 
 
A bármilyen alkalomra megfelelő frizura: a copfba kötött haj. A lófarok sokoldalúan variálható, így mindig kifejezheti vele aktuális hangulatát. 
 
Egyvalamit azonban mindenképp tartson szem előtt: ha festi vagy melíroztatja a haját, ügyeljen arra, hogy a szín összhangban legyen a kerettel.
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        Az új külső elengedhetetlen kiegészítője a megfelelő smink. A szemüveget viselő nőknek a következőket kell szem előtt tartaniuk:
 
 
	Rövidlátók
 A közellátást korrigáló lencsék optikailag kicsinyítik a szemet. A sminknek ezt ellensúlyoznia kell, ezért válasszon olyan sminket, ami nagyítja a szemeket. Használjon világos, ragyogó tónusokat: válasszon a rózsaszín, halványlila, bézs, világosszürke vagy fehér színek közül, és kerülje a sötét kajal szemceruza használatát a szemhéj belső részén. Ez a sminkelési mód kiemeli szempilláit, és „kinyitja” a szemet. 
 
 
	Távollátók
 A távollátó szemüvegviselő hölgyek esetén ennek ellenkezője érvényes. Ebben az esetben használjon sötét, matt szemhéjpúdert a szem optikai kicsinyítésére, mivel a távollátó lencsék nagyobbnak mutatják a szemeket. A szemhéj kohl szemceruzával való kiemelése is ellensúlyozza ezt a nagyító hatást, a vékony, divatos lencsék pedig csökkentik a halszem-effektust.

    
    






    
    
    

    
        
        Sminkje szebben és tisztábban látszik, ha szemüveglencséi optimális minőségű tükröződéscsökkentő réteggel vannak ellátva. A kiváló minőségű tükröződéscsökkentő rétegek – például a ZEISS DuraVision Premium rétegek – nemcsak a megjelenést javítják, hanem a szemüveg zavaró tükröződéseit is csökkentik, ráadásul kényelmesebbé teszik az éjszakai vezetést és az olvasást is. És még egy tipp, hogy mindenki észrevegye elragadó mosolyát: ha feltűnő, színes kereteket visel, válasszon visszafogott színű rúzst. Amennyiben hagyományos vagy konzervatív keretet hord, legyen bátor, és válasszon élénk színű rúzst.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
         
            
        
    






    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                ZEISS Vizuális Profilom
            
            
                Határozza meg most személyes vizuális szokásait, és találja meg személyre szabott szemüveglencséjét. 
            
        
        
    






    
    
    




    
        Nézze meg Vizuális Profilját most! 
    
    
    
    





    
    
    














                        
                    

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    




    
    

 




    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Keressen ZEISS Optikust a Környékén
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            Ívelt, vékony vagy színes: A ZEISS lencsék mindig minden kritériumnak megfelelnek!
        
        
            
                Divatos keret és precíziós szemüveglencse? Ez a kihívás a legkiemelkedőbb optikai szaktudást teszi szükségessé.
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